



### Актуально

Міжнародний бізнес-форум вшосте поспіль зібрав спеціалістів у стінах КНЕУ

стр. 2



### Новини

У нашому університеті обрали омбудсмена, який обстоюватиме права студентів

стр. 3



### Перспективи

Про перспективи китаїсько-українського співробітництва

стр. 4



# ЕКОНОМІСТ

Газета Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана  
№ 22 – 23 (1497–1498) e-mail: [economist@kneu.edu.ua](mailto:economist@kneu.edu.ua) Вересень 2018 р.



## Вступна кампанія 2018

КНЕУ імені Вадима Гетьмана, за кількістю поданих заяв серед вітчизняних вищих навчальних закладів, посів почесне місце у першій десятці, склавши гідну конкуренцію «класичним» університетам України.

На I курс денної форми навчання, на базі повної загальної середньої освіти, було зараховано понад 1500 абітурієнтів, більше 300 – зі скороченими тер-

мінами навчання - на основі дипломів молодшого спеціаліста та майже 1000 осіб – на освітній рівень «магістр».

Найприємніша новація вступної кампанії 2018 – справно працююча система ЄДЕБО. Це дало можливість вступникам і приймальним комісіям спокійно та комфортно працювати.

*Продовження на стор.3*

### Шановні друзі!

Раді вітати вас з початком нового навчального року в стінах Київського національного економічного університету імені Вадима ГЕТЬМАНА!

Щиро бажаємо вам натхнення, бадьорості, радості й втілення мрій! Нехай новий сезон знань принесе професійні звершення та стане успішним у всіх сферах життя!

*Ректорат КНЕУ*







# Мистецький простір з акцентом на менеджмент

Майже місяць у першому корпусі університету тривала виставка українських художників «Art Вернісаж у КНЕУ». Майстри пензля презентували понад сто картин різних жанрів, проводили міні-екскурсії, спілкувалися зі студентами усіх факультетів.

**Лариса ГУТОРОВА**

Провідний фахівець зі зв'язків з громадськістю та пресою ЦСЗ

Графік Марія ПОЛЩУК прочитала лекцію «Взаємодія ритму і рух у композиції», живописець Роман ПЕТРУК – лекцію «Пленер і імпресіонізм». Наймолодший учасник, двадцятирічний Данііл ТРИНЕЄВ розповів, як на художника впливає соціум та середовище. «Поштовхом до написання моїх картин стали супермаркети, рекламні ролики, які створюють істерію, нав'язуючи часто непотрібні речі та продукти», – зазначив він. – Тож спостерігайте, аналізуйте».

Заслужений діяч мистецтв України, живописець Олександр БЕЛЯНСЬКИЙ перетворив виступ у невимушений насичений діалог. «Ви б хотіли продавати картини?» – несподівано запитав він. З десяток слухачів відразу підняли руки. «Тож слухайте мої поради!».

Організатор виставки, здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії, Наталія ФУРСІНА зазначила: «Я



Організатор Арт-вернісажу Наталія ФУРСІНА



Живописець Олександр БЕЛЯНСЬКИЙ спілкується зі студентами факультету міжнародної економіки і менеджменту

хочу привернути увагу студентів економічного вишу до програми з арт-менеджменту. Такі програми добре зарекомендували себе у багатьох вишах країн ЄС. Наприклад, в Університеті Миколаса Ромеріса (Литва, м. Вільнюс), де є факультети економіки та управління фінансами, політики, права, громадської безпеки, створено креативне відділення. Вважаю, мистецьку програму з акцентом на менеджмент варто викладати не бакалаврам, а магістрам. Це буде свідомий вибір людини, яка вже має певну освіту. Програма розширить світогляд, навчить знаходити неординарні рішення в будь-якій ситуації».

Щодо впровадження програми в навчальний процес КНЕУ, найбільшу зацікавленість виявили студенти першого та другого курсів. Вони пояснили, що це дає можливість не лише вивчати історію мистецтва, а й працювати в колі художників, популяризувати їхню

творчість. Для початку створено групу в соціальних мережах. Наталія ФУРСІНА розіслала покликання на сайти, де, на її думку, можна знайти потрібну інформацію. Після самостійного опанування матеріалу та іспиту почнеться викладання експериментальної програми. А під час практики студенти самостійно будуть розробляти концепції виставок для художників, пропонувати шляхи реалізації картин і полотен тощо. Заняття заплановано проводити на базі Київської галереї Нью Арт у співробітництві з її директором Євгенією БІЛОУСОВОЮ.

До речі, перебуваючи у Литві на міжнародній конференції, Наталія відвідала виші Вільнюса, Клайпеди, Каунаса. Для обміну досвідом та креативними проєктами є задуми створити спільну мистецьку кафедру з наданням їй сертифікату Євросоюзу.



**Світлана Василівна УШЕРЕНКО**  
Доцент кафедри корпоративних фінансів

У серпні 2018 року відзначає свій ювілей Світлана Василівна УШЕРЕНКО, доцент кафедри корпоративних фінансів та контролінгу Київського національного університету імені Вадима Гетьмана, кандидат економічних наук, доцент. Після закінчення Київського інституту народного господарства вона працювала у державному і підприємницькому секторах національної економіки й водночас підтримувала наукові зв'язки з інститутом, де з 1987 року займала науково-педагогічні посади, а у 1998 році закінчила аспірантуру та успішно захистила кандидатську дисертацію. Світлана Василівна має багатий теоретико-методологічний, практико-орієнтований досвід у сфері фінансів підприємств, зокрема, їх державному регулюванню, що засвідчено дипломом магістра державного управління. І це закономірно, адже вона викладає на кафедрі корпоративних фінансів і контролінгу КНЕУ імені Вадима Гетьмана ще з 2000 року. Науково-педагогічна діяльність Світлани Василівни пов'язана з впровадженням в освітній процес сучасних інноваційних технологій відкритого простору, які вона активно використовує, розвиваючи дослідницький потенціал студентів і залучаючи їх до наукової роботи. Тож не дивно, що саме завдяки науковому керівництву викладача, вони посідали призові місця на студентських науково-практичних конференціях. А за підсумками 2017 року, за досягнення високих успіхів в науково-педагогічній та інноваційній діяльності, вона була відзначена Почесною грамотою.

Науково-педагогічна діяльність дослідниці, методологічна робота щодо впровадження інноваційних інформаційних та інтерактивних технологій в освітній процес, зумовлюють і високий рейтинг серед викладачів – 14 місце серед доцентів та викладачів КНЕУ у 2018 році.

Наша ювілярка – сучасна та креативна особистість, прекрасний викладач, закоханий у свою справу, вирізняючись плідними ідеями щодо удосконалення освітнього процесу у сфері корпоративних фінансів та контролінгу з використанням інтерактивних методів навчання. Це – неординарна та чуйна людина, яка вміє зацікавити та умотивувати студентів на наукові розвідки зі спеціальності «економіка» та спеціалізації «корпоративні фінанси». А проходження стажування в Канаді, Франції та Бельгії допомагає їй ще більше удосконалювати свої знання та підвищувати рівень професійної діяльності.

Шановна Світлано Василівно, щиро вітаємо Вас з ювілеєм та бажаємо міцного здоров'я, родинного затишку, довгого та щасливого життя, успіху у здійсненні Ваших планів та втілення всіх мрій і бажань. Нехай життя рясно обдаровує Вас плідними ідеями, а негаразди й непорозуміння завжди оминають стороною! Нехай доля щедро збагачує натхненням, оптимізмом, енергією та радістю, а кожен новий день приносить досягнення, звершення та здобутки на многая літа!

*Всю доброту, яка існує в світі,  
Всю радість, що живе серед людей,  
Найкращі всі, що розквітають, квіти  
Даруємо у цей святковий день.  
Бажаєм щастя і достатку,  
Ясного неба і тепла.  
В житті лиш злагоди й порядку,  
Щоб доля світлою була.  
Заталу, енергії, сили доволі,  
Творчого вогнику, віри й наснаги,  
Щедрості серця, людської поваги...  
На довгих стежках Вашої ниви,  
Будьте завжди Ви – здорові й щасливі!*

Колектив кафедри корпоративних фінансів та контролінгу

